



## ENTREGA DE REALES DESPACHOS A LA IX PROMOCION DE LA ACADEMIA BASICA DEL AIRE

**P**RESIDIDO POR Su Alteza Real El Príncipe de Asturias, el pasado día 10 de julio se celebró en la Academia Básica del Aire (León), el acto de entrega de reales despachos de sargento a la IX promoción.

Acompañaban a S.A.R. una nutrida representación de autoridades civiles y militares encabezadas por el presidente de la Junta de Castilla y León, ministro de Defensa, jefe del Estado Mayor de la Defensa, así como el subsecretario de Defensa, jefe del Estado Mayor del Ai-

re y el general jefe del MACEN y Primera Región Aérea.

Los actos dieron comienzo con la llegada de S.A.R. El Príncipe de Asturias, quien una vez rendidos los honores de ordenanza pasó revista a la formación de alumnos. Seguidamente el arzobispo general castrense José M. Estepa Llaurens ofició el acto de acción de gracias, a la finalización del cual S.A.R. hizo entrega de los despachos de sargento e impuso la cruz del Mérito Aeronáutico al número 1 del

Cuerpo General, sargento Alvaro Rey Abeciay y al número 1 del Cuerpo de Especialistas, sargento Mario Escuer Saña. A continuación, incorporado S.A.R. al estrado, siguió la entrega de despachos a los componentes de la IX promoción.

Finalizada la entrega de despachos el coronel director Antonio Valderrábano López pronunció una alocución en la que, dirigiéndose a S.A.R., dijo:

*Con mis primeras palabras quisiera, en nombre de todo el personal de esta*

*academia, hacer os llegar nuestro más sincero agradecimiento por vuestra presencia en este acto de entrega de reales despachos de sargento del Ejército del Aire a los componentes de la IX promoción.*

*Al finalizar este curso, durante el cual se ha cumplido el XXV aniversario de la proclamación de Don Juan Carlos I como Rey de España, quisiéramos transmitir tanto nuestro testimonio de lealtad a la Corona, como símbolo de la unidad y permanencia de España, como nuestra fidelidad a Su Majestad el Rey, Jefe del Estado y Mando Supremo de las Fuerzas Armadas.*

# noticiario noticiario noticiario

En una breve exposición de los objetivos que marcan la formación de los alumnos de la Academia hizo referencia expresa a los planes de estudio y su intención de fundamentar la formación de nuestros alumnos en unas facetas, tanto profesionales como técnicas y humanísticas, que les permitan hacer frente a la modernización e innovación tecnológica que nuestra sociedad demanda, así como para alcanzar un

*cia y competencia. Todo ello envuelto en los valores y criterios que aquí os hemos inculcado y que es conveniente sean vuestra guía en el futuro.*

*Al llegar a las diferentes unidades, haced notar vuestra impronta, y que la juventud e ilusión que atesoráis, sean signo de un espíritu abierto y dispuesto a aprender de la experiencia de los más expertos. Demostrad vuestra entrega introduciendo*

*nes se dirigirán a la captación, formación y adiestramiento de la tropa profesional, para la que deberéis constituir con vuestra profesionalidad, capacitación y comportamiento un ejemplo a seguir para todos ellos.*

*El Ejército del Aire os ofrece un amplio abanico de posibilidades para vuestra promoción, perfeccionamiento y desarrollo personal. Todo ello de cara a poder ocupar, en un futuro, puestos de mayor*

los alumnos de esta Academia. Muchas gracias, pueblo de León por el afecto y hospitalidad que prestais al Ejército del Aire y en particular a esta Academia.

Finalizó resaltando:

Alteza, antes de finalizar, os ruego hagáis llegar a Su Majestad El Rey el testimonio de lealtad de estos 119 nuevos sargentos, al que se une todo el personal destinado en esta Academia Básica del Aire.

¡Sargentos de la IX promoción de la Academia Básica del Aire!

Como demostración del compromiso de Servicio a España y en prueba de vuestro Patriotismo y Lealtad. Gritad conmigo... ¡Viva España!, ¡Viva el Rey!

A continuación se llevó a cabo el acto de homenaje a los que dieron su vida por España, colocándose una corona de laurel portada por los sargentos número 1 del Cuerpo General y del Cuerpo de Especialistas, entonándose seguidamente el himno del Ejército del Aire.

Su Alteza Real El Príncipe de Asturias se adelantó frente a la formación de los nuevos sargentos, dando la orden de romper filas, produciéndose el tradicional lanzamiento de gorras al aire.

Terminados los actos en la plaza de armas se desarrolló el desfile de las fuerzas participantes, abriéndolo una formación de siete aviones C-101 del Grupo de Escuelas de Maticán.

Con una recepción a la que asistieron las autoridades e invitados, los sargentos de la IX promoción, sus familiares y el personal destinado en la Academia, acompañados todos por sus familiares finalizaron los actos. S.A.R. tras departir con las familias de los nuevos sargentos, emprendió viaje de regreso a Madrid.



adecuado desarrollo de su personalidad que garantice su éxito ante todo tipo de situaciones.

Más adelante y dirigiéndose a los sargentos de la IX promoción manifestó:

*Después de dos años de formación os vais a incorporar a diferentes unidades para realizar las importantes misiones para las que habéis sido instruidos. El Ejército del Aire espera mucho de vosotros: entrega ilusionada, abnegación, renuncia, espíritu emprendedor, efica-*

*do aires renovadores de ilusión y cohesión de modo que demostréis el empuje de los nuevos suboficiales del Ejército del Aire. Debéis afrontar el reto de continuar y mejorar, en lo posible, el buen trabajo de vuestros antecesores, colaborando eficazmente para llevar al Ejército del Aire hacia los más altos niveles de efectividad y prestigio.*

*(...) Con la implantación del nuevo modelo de Fuerzas Armadas, una parte importante de vuestras funcio-*

*trascendencia y responsabilidad. No desaprovechéis pues estas oportunidades y continuad haciendo frente a los retos que se os presenten.*

*Reconocemos nuestra admiración y gratitud a esta tierra leonesa a la que durante vuestra permanencia en la Academia, hemos aprendido a amar y a sentir como propia. Este año, a iniciativa del Ayuntamiento de León, nos ha sido concedida la Medalla de Oro de la ciudad de León y nombramiento de hijos adoptivos a*